
Einladung zur öffentlichen Sitzung des Gemeinderates  
am Mittwoch, 28. Februar 2024 um 20.00 Uhr im 

Sitzungssaal des Rathauses

Tagesordnung 
§ 1 Haushaltssatzung und Haushaltsplan 2024

• Beratung und Beschlussfassung
§ 2 Verlesung des Protokolls der letzten Sitzung/ Bekanntgaben
§ 3 Verschiedenes
Zu dieser öffentlichen Sitzung ist die Bürgerschaft wie immer recht 
herzlich eingeladen. 

Bürgermeisteramt

„Sonnenblume“
Am „gompiga Donnschtig“ wurden die Kinder wieder von den 
Kellergeistern und Kellerhexen befreit, danach wurde der 
Bürgermeister abgesetzt. Begleitet von der „Lumpenkapelle“ zogen 
wir durch`s Neubaugebiet Boms, wo es viel Leckeres für alle Kinder 
und Erwachsene gab. 
Nach dem Mittagessen im Dorfgemeinschaftshaus sorgten 
verschiedene Darbietungen und Spiele für einen kurzweiligen 
Nachmittag.
Wir bedanken uns ganz herzlich bei allen, die in irgendeiner Form 
zum Gelingen dieses Tages beigetragen haben.
Bei dem Fasnets-Vorbereitungsteam, das mit seinem Engagement 
den Kinderball zu einem absolut kindgerechten Ball machte, bei 
allen Kellergeistern und Kellerhexen, bei den Musikanten, beim 
Büttel Klaus Schmid, bei den Anwohnern des Neubaugebietes für 
ihre Gaben, bei der Gemeinde für das gespendete Mittagessen für 
die Kindergartenkinder, bei Michi Baumann für die Musik, bei Georg 
Kuom, Peter Schweizer und Frau Hugger mit ihrem Team, bei den 
Kuchenspenderinnen und natürlich auch bei allen Besuchern für ihr 
Dabeisein und Mitmachen.
Am Fasnets-Sonntag wurde die „Narrenmesse“ als 
Familiengottesdienst vom Kindergarten mitgestaltet.
Wir danken unserem Herrn Pfarrer Schneider für`s Zelebrieren der 
Messe, dem Singkreis für´s Singen, Rebecca Nusser und der 
Lumpenkapelle für`s Spielen, der Kirchengemeinde für die Berliner 
und Silke Leuter für die kostengünstige Lieferung derselben, sowie 
allen Kirchenbesuchern für Ihr Kommen. 

Ihr Kindergartenteam

   

„Boms fährt in Urlaub…“

Am vergangenen Freitag fuhren die Moderatoren Babett und Hugo 
(Sabine Birkhofer & Michael Bertsch) mit den Reisegästen vom 
Bomser Ball in den Urlaub. Eingestimmt wurde das Urlaubsfieber 
durch den MV Boms. Die Tanzgruppe Bomser Hütte eröffnete das 
Programm mit einem Malle Song Potpourri im Hotelfoyer. 
Bei dem Sketch: Im Reisebüro, aufgeführt von Silke Leuter und 
Ramona Lang, wollte Rentnerin Frau Schlüpfer bei Frau Gscheitle 
im Reisebüro einen Urlaub buchen, jedoch war es der Dame auf 
keinem Fleck der Erde recht, deshalb entschied sie sich dann lieber 
für eine erholsame Kur. Anschließend berichtete Martin Weller die 
Top Urlaubsnews aus aller Welt. Auf zur Animation ging es mit der 
Singenden Säge aus Glochen alias Jürgen Ummenhofer und die 
Reisegäste wurden zum Singen abgeholt.Am Strand unterhielten 
sich Babett und Hugo was man macht, wenn man im Urlaub krank 
wird, darüber berichteten die Motorradfreunde Ragenreute mit dem 
Sketch: „Der Urlaubsdoktor“ aus der Praxis Doc Sepp Human – und 
Veterinärmedizin. Ab in den Urlaub fuhr auch die Bude Massiv mit 
dem Zug. Teenies vom Land trafen auf First-Class und Klimakleber, 
leider wurde der Urlaub durch das Ziehen der Notbremse vorzeitig 
beendet. Fazit der Moderatoren: „Man sollte keine Witze über die 
Eisenbahn machen, man wisse ja nicht ob sie ankommt.“ Mit dem 
Lied: „Über den Wolken“ lud Jürgen Ummenhofer, Babett & Hugo in 
den Flieger der FF- Airline, mit netter Flugbegleitung durch die 
Feuerwehr Boms ein. Im Hotel wurden die Reisgäste mit einer 
animierenden Tanzeinlage der FF- Airline Crew empfangen, wo 
dann der Urlaub für die Reisegäste auch bereits zu Ende war. Kein 
Urlaub ohne entsprechende Dienstleister, ein großer Dank galt dem 
Hotel DGH Boms mit allen Mitarbeitern. Dem Flughafenpersonal 
Rudi & Kali, dem Hotelkünstler Wolfgang Gläser für die tollen Bilder, 
den Technikern Kluse und Uli, dem Bürgermeister Peter Wetzel und 
allen helfenden Händen sowie dem Bürgerball Gremium.

   

Funkenfeuer



Die Funkenbauer Hochberg und Boms veranstalten am Samstag, 
den 17. Februar 2024 um 19.00 Uhr auf der Anhöhe hinter dem 
DGH in Boms einen Funken. Der Kinderfunken wird um 18.00 Uhr 
angezündet. Treffpunkt zum Aufbauen ist am selben Samstag um 
08.00 Uhr am DGH in Boms. Herzlich Willkommen sind alle, die 
mithelfen möchten. Wer noch Funkenmaterial bereitstellen möchte 
bitte Kontaktaufnahme mit Christian Lang, Tel. 017661890647. Die 
Helfer freuen sich immer über eine kleine Spende oder 
Aufmerksamkeit.

Aktivhof Schwarzenbach
AKTIVspielplatz für Kinder und Jugendliche und 

MitmachHOF für Jeden
Öffnungszeiten: Montag 14-17 Uhr; Dienstag geschlossen; Mi-Fr 
14-17 Uhr
Taschenmesser Diplom
Am 23.3. 14-17 Uhr auf dem Aktivhof Schwarzenbach mit Fabian 
Ost. Sicherer und verantwortungsvoller Umgang mit dem 
Taschenmesser, verschiedene Techniken im Umgang mit Messer, 
Säge, Ahle.  Du lernst Löcher zu bohren, zu schnitzen und zu sägen. 
Ab ca. 4 Jahren in Begleitung der Eltern
Bunter Steinzeit-Nachmittag
Es geht zurück in die Vorgeschichte: dabei entdecken wir, wie früher 
gelebt wurde.  Vom ersten Feuerzeug über Naturfarben und 
weiteren Dingen probieren wir geniale Steinzeit-tricks aus und 
erfahren mehr über die Vergangenheit.
Termin: 25.März von 14.30 - 17 Uhr; Alter 6-10 Jahre
Anmeldung: info@aktivhof-schwarzenbach.de

Vereinsnachrichten
Musikverein Boms e.V.
Herzliche Einladung zur Mitgliederversammlung
Die diesjährige Mitgliederversammlung des Musikvereins Boms e.V. 
findet am Donnerstag, den 22. Februar 2024 um 20:00 Uhr in der 
Vesperstube Häuserhof statt. Alle aktiven, passiven und Ehren-
Mitglieder, sowie Freunde und Gönner des Musikvereins sind 
herzlich dazu eingeladen. Tagesordnung: 1. Begrüßung; 2. Bericht 
des Vorstands; 3. Bericht des Dirigenten; 4. Bericht des Kassiers 
sowie der Kassenprüfer; 5. Bericht des Schriftführers; 6. Bericht des 
Jugendleiters; 7. Ehrungen für lückenlosen Probenbesuch; 8. 
Entlastung der Vorstandschaft; 9. Wahlen: a) 2 Vorstandsmitglieder, 
b) Schriftführer, c) 2 aktive Ausschuß-Mitglieder, d) 1 passives 
Ausschußmitglied, e) Jugendleiterin, f) Kassenprüfer;  10. Wünsche 
und Anträge
Im Anschluss findet die Mitgliederversammlung des Fördervereins 
des MV Boms statt. Tagesordnung: 1. Bericht des Vorstands; 2. 
Bericht des Schriftführers; 3. Bericht des Kassiers sowie der 
Kassenprüfer; 4. Entlastung der Vorstandschaft; 5. Wahlen: a)  1.+2. 
Vorstand, b)  Schriftführer, c) Kassier und Kassenprüfer; 6. Wünsche 
und Anträge
Anträge an die Versammlung sind bis zum 15.02.2024 beim 
V o r s t a n d s t e a m e i n z u r e i c h e n .                                                                   
Ihr Musikverein Boms e.V.

mailto:info@aktivhof-schwarzenbach.de

